

# 中共中央 关于加强新时代 审判工作的意见



扫一扫看全文 (据新华社)

# 我国力争到2030年 奶业现代化水平得到全面提升

新华社厦门7月14日电(记者 古一平)中国奶业协会14日发布《中国奶业奋进2030》,在主要目标中提出,到2030年,中国奶业高质量发展取得显著成效,奶业现代化水平得到全面提升。

这是记者从当天在福建厦门举行的第十六届奶业大会、奶业20强(D20)论坛暨2025中国奶业展览会上获悉的。

围绕夯实产能供给、提升产业素质、确保质量安全、拓宽乳品消费、加快绿色低碳发展等方面,《中国奶业奋进2030》提出具体目标:到2030年,我国奶源自给率保持在70%以上,奶牛年均单产超过10吨,产品监督抽检合格率保持在99%以上,奶业生产绿色全要素生产率显著提升等。

为了实现这些目标,《中国奶业奋进2030》明确了从生产到加工再到消费的全产业链发力举措。

生产方面,提出构建现代饲

草生产供应体系,将培育更多适草性广、抗逆性强、产量高、品质优的饲草新品种;建立现代高效奶牛自主育种体系;推进草畜土地资源适宜配套。

加工方面,指出将优化现代乳品加工产销体系,在乳制品加工核心原料生产和关键设备供应方面取得实质性突破,加快推动乳品加工环节数字化技术与生产技术的融合发展。

消费方面,提出在创新开展乳品营养健康宣传、深化国产乳品品牌建设推广、引导奶酪等干乳制品消费、推进国家“学生饮用奶”计划实施、激发乳品健康养老消费需求等方面发力,科学引领乳品扩容健康消费。

中国奶业协会还发布了《奶业产销一体化战略发展方案》《新形势下中国奶牛养殖转型升级路径》等,旨在为我国奶业未来五年发展提供指引。

# 直面高温“烤”验 看今夏电力供应如何“过关”

新华社北京7月14日电(记者 戴小河 吴慧娟)连日来,全国各地持续高温。国家能源局最新数据显示,全国最大用电负荷近日达到14.67亿千瓦,创历史新高。迎峰度夏电力保供进入关键阶段,如何保障充足的电力供应?

## 火电绿电齐发力

煤炭在能源保供中扮演着“压舱石”和“稳定器”的角色。安徽淮南是华东地区最大的能源基地,在数百米深井下,采煤机正从煤层开采出滚滚“乌金”;不远处的淮河能源电力集团潘集电厂,4台66万千瓦燃煤发电机组“火力全开”保障供电。

淮南境内共有大型燃煤火电厂7座,总装机容量1562万千瓦,通过4回1000千伏线路与华东电网相连,每天向华东地区输送电量近2亿千瓦时。

国家能源局数据显示,迎峰度夏以来,全国统调电厂煤炭库存持续保持在2亿吨以上,可用天数超过30天。同时,煤炭中长期合同价格和现货价格均有不同程度回落,有效降低用能成本。

随着能源转型推进,越来越多的绿电成为迎峰度夏期间电力保障的关键力量。

在山东临沂沂南,河滩与丘陵间,成片的光伏板如“电力梯田”铺

展。当地新能源装机约60万千瓦,全县光伏日均发电量230多万千瓦时,可满足35万户家庭一天的用电需求。

在高温高负荷的挑战下,山东电网新能源出力创下历史新高。7月5日,山东电网新能源出力达到6661.5万千瓦,占当时全网负荷的54.9%,占全网发电出力的63.1%,其中光伏出力5589.8万千瓦,占比83.9%。

国家能源局有关负责人说,国家能源局紧盯迎峰度夏关键时段,制定重点地区一省一策工作举措,指导地方做好电力保供工作。

## 高效用好能源调配体系

高效的能源调配体系为迎峰度夏提供有力支撑。

进入6月下旬,新疆的风光能源持续打捆外送至西南、华中、华东地区。

“自6月10日哈密—重庆±800千伏特高压直流输电工程投产送电以来,输电量已突破10亿千瓦时。”走进哈密巴里坤换流站主控室,值长康积钢盯着屏幕上不断跳动的数据说,依托这项工程,新疆的绿电仅需0.007秒就能跨越2260公里抵达重庆。

新疆电力交易中心有限公司交易部主任宋学强说,国网新疆电力统筹疆内疆外两个市场,充分利用西北互济、省间交易等措施,在保障疆内可靠供电的同时,组织富

余电力资源外送,全力服务全国电力保供大局。

在电力交易端,迎峰度夏坚持全国一盘棋统筹,南方电网已开始支援国家电网华东区域电力保供。

国家发展改革委、国家能源局日前批复国家电网、南方电网跨区常态化交易机制方案,这一机制为高效匹配电力供需,实现资源跨区域优化配置打通了路径。

根据方案,近日,北京电力交易中心、广州电力交易中心联合组织开展了目前全国规模最大的跨区市场化电力交易,自7月1日起至9月15日,来自广东、广西、云南的超20亿千瓦时电能,通过粤闽联网工程及相关联络通道送至上海、浙江、安徽、福建。其中,广东送福建预计8.92亿千瓦时,云南、广西分别送华东6.26亿千瓦时。

## “削峰填谷”加强用电需求侧管理

迎峰度夏的电力保障,不仅需要多发电,加强需求侧管理也成为重要的调节手段,能有效帮助电网实现“削峰填谷”。

利用虚拟电厂进行调控——7月10日11时,正值用电高峰期,国网合肥供电公司电力调度控制中心专责陈璐通过合肥虚拟电厂,向40座换电站、82个充电桩等站点发出调度指令,降低各自站用电功率,

让出更多电能服务百姓用电。

15秒内,合肥蜀山区一个换电站的工作功率就从210千瓦降低至100千瓦,本次国网合肥午间负荷调节共让出2万千瓦时的电量,实现“无感”削峰。

发挥新型储能调节作用——新型储能被喻为“超级充电宝”,既能在用电高峰时放电应对顶峰,又能在用电低谷时充电助力新能源消纳。

7月6日晚,国网江苏电力开展大规模新型储能集中调用,64个电网侧储能电站、29个电源侧储能电站参与集中放电,最大放电功率达714万千瓦,可同时满足约4800万户居民一小时的用电需求。

鼓励居民节约用电——

国网安徽电力市场营销部副主任郑抗震说,针对安徽省度夏期间居民空调负荷大、晚峰占比高的特点,国网安徽电力还创新出台居民“节电响应”活动,全省低压居民用户均可自主报名参与,每节约一度电奖励3元,全力支持度夏电力保供工作。

当前全国用电负荷还保持高位。国家电网国家电力调度控制中心调度计划处处长马珂说,今年高温来得早,用电负荷攀升快,迎峰度夏任务艰巨。从政府部门到电网企业,从发电厂到广大用户,各方需紧密协作,全力以赴,科学应对电力保供的“尖峰时刻”。

## 垃圾分类进行时

# 舟山市综合行政执法局新城分局 开展“节能增效 焕‘新’引领”节能宣传月活动

吕玉琳

为积极响应全国节能宣传周、全国低碳日引导全社会践行绿色低碳发展的号召,同时结合舟山市节能宣传周“节能增效,焕‘新’引领”的主题,新城执法分局深度参与舟山市发展和改革委员会、市机关事务管理中心、市生态环境局联合主办的节能宣传月系列活动,通过多元宣传与内部实践,为全市绿色低碳发展注入执法力量。

活动期间,该局在海城广场和如心广场设立宣传点,聚焦节能政策法规、垃圾分类标准及生态保护热点,结合执法案例为市民提供精准答疑服务。活动现场设置垃圾分类互动游戏,市民通过正确投掷分类卡片赢取奖品。活动吸引超千人参与,该局合计分发宣传手册300余本、礼品670余件。

据悉,新城执法分局还以本次活动为契机,内部推广节能灯具、节水器具及无纸化办公,通过职工培训强化低碳意识,形成“执法+示范”双效机制。



# 高温催生 暑期清凉经济

7月12日,游客在湖南省娄底市娄星区青山公园泛舟赏荷。

连日来,全国多地持续高温,催热暑期“清凉经济”,多样化消暑体验和消费场景释放夏日经济活力。

新华社发(吴永华 摄)

今日 23℃~34℃ 多云,傍晚到夜里局部有阵雨或雷雨。西南到南风5-6级,半夜起偏南风5-6级阵风7级。

明日 25℃~34℃ 多云,局部有阵雨或雷雨。偏南风5-6级阵风7级,半夜起6级阵风7-8级。

## 声明作废

- ▲舟山市六横铜锣湾娱乐会遗失消防安全检查合格证,号码:普消安检字(2023)第100025号。
- ▲舟山市帆船帆板运动协会遗失社会团体法人登记证书正副本,统一社会信用代码:51330900M9756006Q。
- ▲浙江亿呈隆石油化工有限公司遗失公章(编号:33090210056530)、法人章、财务专用章各一枚。

# 2025年上半年全国机动车达4.6亿辆 驾驶人达5.5亿人

新华社北京7月14日电(记者 任沁沁)公安部14日发布最新统计,截至2025年6月底,全国机动车保有量达4.6亿辆,其中汽车3.59亿辆;机动车驾驶人5.5亿人,其中汽车驾驶人5.15亿人。2025年上半年全国新注册登记机动车1688万辆,新领证驾驶人1258万人。

截至6月底,全国新能源汽车保有量达3689万辆,占汽车总量的10.27%。其中,纯电动汽车保有量2553.9万辆,占新能源汽车总量的69.23%。上半年新注册登记新能源汽车562.2万辆,同比增长27.86%,创历史新高。新能源汽车新注册登记量占汽车新注册登记量的44.97%。

全国机动车驾驶人数量达5.5亿人,其中,汽车驾驶人数量为5.15亿人,占驾驶人总数的93.68%。2025年上半年,全国新领证驾驶人数量1258万人。

全国有101个城市的汽车保有量超过100万辆,45个城市超过200万辆,27个城市超过300万辆。其中,成都、北京、重庆汽车保有量超过600万辆,苏州、郑州、上海、西安汽车保有量超过500万辆。

2025年上半年,全国共办理机动车转让登记业务1977万笔。其中,办理汽车转让登记业务1838万笔,同比增长13.05%。全国异地办理交易登记二手小客车业务308.1万笔,二手车异地交易登记改革措施在便利群众企业办事、促进二手车流通方面效果明显。

# 谢嵘宏:方寸彩票店里的公益“驿站”与邻里情



在嵊泗县菜园镇繁忙的东海路上,有一家门面并不起眼的体育彩票店。它没有华丽的招牌,却早已成为街坊邻里心中最熟悉、最温暖的所在。店主谢嵘宏在此默默耕耘多年,用点滴行动赢得了“名人”的口碑。这份名气,源自他那颗始终如一的古道热肠。“他啊,随时都能放下店里的生意去帮社区做事、服务邻里,用我们舟山话说,人品真是‘交关赞’(非常好)!”提起谢嵘宏,熟悉的老街坊们无不交口称赞,竖起由衷的大拇指。

他主动担任起小区“红色楼道长”,成为连接社区与居民的桥梁。他的目光总是敏锐地关注着邻里间的需求,谁家老人需要代买生活用品,哪户遇到了小麻烦,他总是热心搭把手。社区公益活动,也总能看到他忙碌的身影。这份热忱,在疫情期间得到了最充分地彰显。当他的彩票店因防疫要求暂时停业时,他没有选择休息,而是毅然投身到小区的防疫一线。他主动请缨,包揽了一幢居民楼内十多家隔离住户的日常送菜任务,风雨无阻地将物资送到居民家门口。此外,维持核酸秩序、协助装卸分防疫物资……小区抗疫的大小事务,他都当作自家事一样尽心尽力。那段时间,他的身影就是楼道里最让人安心的保障。

疫情的风雨过后,谢嵘宏与街坊邻里的信任与情谊非但未曾消减,反而在共同的坚守中淬炼得更加牢固、醇厚。如今,他的体彩实体店已然成为街坊们生活中一个特别的“驿站”。店里常备的电视屏幕,也成了体育爱好者们的小天地。每逢重要赛事,

尤其是像欧洲杯这样的足球盛宴,谢嵘宏总会热情地组织街坊球迷们一起观赛。小小的店铺里,大家围坐在一起,为精彩的进球欢呼,为遗憾的失利叹息,热烈地交流着对足球的理解。此时的谢嵘宏,更会化身专业的“欧洲杯主持人”,为大家解读赛事规则、分析战术,妙趣横生的解说让球迷朋友们大呼过瘾。这里,充满了人情味和社区凝聚力。

回首过往,谢嵘宏真切体会到了“授人玫瑰,手有余香”的真谛。每一次为邻里的付出,每一次公益的参与,都让他内心充盈着踏实与满足。“是共产党培养了我,让我懂得在社区和群众需要的时候,出现在最应该出现的位置;是体彩事业引导我,真心实意地去关注和投身公益。”谢嵘宏朴实的话语道出了他充实人生的源泉。这方寸之间的彩票店,早已成为他服务邻里、奉献公益、传递温暖的坚实平台,在东海之滨的小镇上,持续散发着温暖而明亮的光芒。

# 中国体育彩票开奖信息

- 第25079期体彩大乐透开奖号码:前区02 14 32 34 35 后区05 11
- 第25185期体彩排列3开奖号码:3 0 8
- 第25185期体彩排列5开奖号码:3 0 8 7 3
- 第25185期体彩20选5开奖号码:03 05 07 09 16

“共富浙江·名镇古村篇”正式上市! 马岙村、东沙镇、悬山村入选票面!

初夏焕新礼“排列3”2500万元派奖+华为手表

双重活动火热来袭!

25年来,舟身体彩累计销售89亿元,筹集公益金19亿元。

严厉打击私彩 远离非法彩票

